

山航CCAR-121R5补充运行合格审定正式申请会顺利召开

近日,山航CCAR-121R5补充运行合格审定正式申请会顺利召开。山东监管局孙乐寅副局长,程德勇、孙艳玲、王桂华处长以及各专业监察员共11人参加会议。山航股份公司各高管、各部门主要领导以及迎审组参加会议。

会议由程德勇处长主持。会议内容分为三部分:首先,山航股份公司汇报补充运行合格审定准备情况;其次,民航山东监管局介绍山航CCAR-121R5补充运行合格审定工作安排;第三,山航股份公司向民航山东监管局递交正式申请信。程处介绍了局方审定的布置和安排。

苗总对山东监管局领导、审定组领导、各位监察员莅临山航指导工作表示了热烈的欢迎。苗总指出,去年CCAR-121进行了第五次修订并正式颁布,山航主要领导高度重视,自去年11月起,先后派山航骨干人员参加民航局、华东局举办的CCAR-121R5宣贯会,在山航内部组织全员宣贯和学习;成立了以公司领导为主的迎审工作组,积极开展各项准备工作;结合CCAR-121R5补充审定,进一步梳理和完善公司手册体系和管理体系,确保山航运行持续符合中国民航规章要求,提高整体运行管理水平。本次正式申请会召开标志着山航

正式进入CCAR-121R5补充审定阶段,山航将在局方审定组的指导下,积极配合审定组,全力以赴做好本次补充审定工作。工作组在迎审工作中,对于在审定中产生疑问的,要积极主动加强与局方的沟通交流;对于审定确定为问题的,要积极整改,直至达到局方规章的要求。

孙局表示,山航作为华东地区第一家进行补充运行合格审定的航空公司,代表着局方对山东航空股份有限公司管理水平和安全运行能力的认可。希望通过本次审定,进一步提高公司的安全运行水平。

会上,孙局提出了几点建

议:一是作为审定方,要始终坚持“飞行安全、廉政安全、真情服务”三个底线,统筹兼顾,抓住重点,密切配合,确保各项审定工作有序开展。要立足“监管、协调、服务、引领”的工作定位,注重依法行政、效能行政,严格按照规章和监察员手册的规定实施审定各项工作,强化补充审定各阶段的任务管理,确保按期、保质保量完成审定工作。二是被审定方要把“安全第一”、“按章操作”、“诚实守信”的理念真正落实到审定工作当中。要借助本次补充审定的机会,对照规章的要求并结合公司实际,完善公司管理手册体系,使公司手册文件体系

既符合规章标准,又符合本公司实际运行需要。同时,以此为契机,加强对员工的手册、程序方面的培训,引导和督促各岗位员工在实际运行中自觉贯彻落实经局方审定批准的手册文件,提升公司的整体运行水平。三是双方在后续的审定工作中要加强沟通和交流,提高工作效率,高标准、高质量地完成审定工作。

最后,孙局指出此次审定的原则是以全面提升公司安全运行水平为目标,坚守“飞行安全、廉政安全、真情服务”三条底线,秉承“高效、全面、合规、协作、创新”原则,做到审定过程可追溯,审定程序可复制。



山航培训部圆满完成国际青少年航空教育交流接待活动

7月26日下午,一队来自世界各地的年轻人,来到山航青岛培训部大楼,进行了为期半天的国际青少年航空教育交流活动。

本次活动由山东航空产业协会组织,旨在推进国内外航空企业的交流与合作。活动包括乘务员的运动体验、应急滑梯撤离、应急舱门操作、飞行

模拟机操作体验、互动等内容。

活动最后,双方举行了证书颁发仪式,本次活动是山航连续5年为山东航空产业协会提供的无偿支持活动。(刘卉)

山东翔宇公司首获发明专利取得专利权历史性突破

近日,山东翔宇公司申请的《飞机加固接水盘及其制备方法》,获得了国家知识产权局授予的发明专利。这也标志着山东翔宇公司在发明专利领域取得了历史性突破。

近年来,山东翔宇公司充分发挥研发优势,不断引进先进设备,优化业务结构,加大研发投入,专利数量和质量不断提升,开创了知识产权

工作的新局面。

本次申请的《飞机加固接水盘及其制备方法》发明专利,最早从2015年7月波音公司发布服务信函,到接受客户委托研发新式接水盘;从项目立项讨论,到确定产品材料,加工工艺等技术参数;从产品制造,到民航华东局审核通过,完成PMA取证工作;从2016年8月的专利受理,到初

审、公布、实质审查、答疑和授权六个阶段。

目前,山东翔宇在成果转化方面,已拥有自主知识产权20项,其中发明专利1项,实用新型专利11项,计算机软件著作权8项。获得山东省重大科技专项1项,山东省经信委科技立项13项,维修航空与工程论文发表2篇,正在申请发明专利4项。(滕朝阳 王栋)

山航荣获“2018杰出品牌形象奖”

近日,以“开启新中国新征程”为主题的第七届中国财经峰会在北京举行,山航应邀出席峰会,并获评“2018杰出品牌形象奖”。

据悉,中国财经峰会是经济领域最具影响力的思想盛会之一,峰会设立于2012年,由众多财经及大众媒体联袂打造,致力于汇聚和分享商业智慧,传递主流商业

价值观。第七届峰会聚集了政界精英、工商界领袖、经济学界翘楚、创业家及新青年代表,共同谏言中国经济升级路径,探讨新时代中国经济发展理念。

此次峰会,组委会通过公开搜集材料,邀请知名研究机构、咨询公司、专家学者、媒体领袖组成评审委员会,以确保评选公正、有效为原则,最终

推选出在商业领域表现突出的企业与人物典范。山航凭借良好的品牌影响力,获得了“2018杰出品牌形象奖”殊荣。

山航作为连续11年获评“中国500最具价值品牌”的航司,此次获得中国财经峰会“2018杰出品牌形象”奖,得益于山航对优质产品及服务的执着追求,也是对山航品牌价值的又一重要认可。

军民同建中国梦 鱼水共筑蓝天情

8月1日,值中国人民解放军建军91周年之际,山航客舱部组织乘务员来到济南空军司令部进行慰问。

乘务员在部队人员引导下来到了通讯站部队营房进行内务参观,之后听取了部队指战员对部队编制的介绍,了解了

济南空军司令部的发展史及光荣传统。

参观结束后,乘务员在会议厅与部队官兵一起表演。最后,慰问人员为部队赠送了慰问品,代表山航为所有官兵指战员送去节日的问候。(孟庆峰)



山航客舱部青岛大队携手“发光公社”开展全国巡回公益活动

7月29日,山航客舱部青岛大队乘务四中队队员携手“发光公社”全国巡回公益活动,来到China公社青岛齐鲁文化创意产业园,开展闲置衣物互赠活动。

活动中,山航乘务员带着

闲置的衣物、首饰等与大家分享,活动现场座无虚席。在新生工艺展示环节,手工达人们在现场带来了各种新生工艺。在专业老师的指导下,山航乘务员也加入了其中,感受手工制作的乐趣与神奇。(范玮)